

దగాకొరు కాంగ్రెస్ను పాతరేద్దాం



మాచనపల్లిలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న గ్రామస్థులు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 27 : తెలంగాణకు డిల్లీ నుంచి ఎవరూ బాస్ లు లేరని, ప్రజలే మా బాస్ లని ఎక్స్ ప్రెస్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని 13వ వార్డు బండమీదిపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. చౌరస్తాలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు కార్యకర్తలు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బండమీదిపల్లి చౌరస్తాలో మంత్రి మాట్లాడారు. రైతుబంధు వద్దని కాంగ్రెస్ సన్యాసులు కేసులు వేస్తున్నారని, అలాంటి వారికి ప్రజలు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం పని చేసే వాళ్లు కావాలా? ఎన్నికల సమయంలో మాయమాటలు చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెట్టేవారు కావాలే ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకుల ఫోన్లు నవంబర్ 30 తర్వాత పనిచేయవని, తాము 24 గంటలు 365 రోజులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. ఆ గట్టునుంటావా నాగన్న.. ఈ గట్టునుంటావా అనే సినీమా పాటలాగా అభివృద్ధి, అభివృద్ధి నిరోధకుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని

కోరారు. పంచన పెంపు, సన్నబియ్యం, పేద మహిళలకు రూ.3 వెల జీవనభృతి, ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల జీవిత బీమా, రూ.400 కే సిలిండర్, ప్రతి ఇంటికి సన్నబియ్యం ఇస్తామన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ పాటుపడుతుండగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం పేదలకు ఇచ్చే పథకాలు వద్దు అంటున్నదన్నారు. 24 మంది రైతుల కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల చొప్పున రైతుబీమా అందించామన్నా

నగార్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గొల్లబండతండా పక్కనుంచే బైపాస్.. గతంలో ఎంతో వెనకబాటుకు గురైన గొల్లబండతండా పక్కనే బైపాస్ రోడ్డు వస్తుందని మంత్రి అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గొల్లబండతండా, రాజ్ వేగ్ హకల్లు ప్రజలు మంత్రి ప్రచారానికి బ్రహ్మారథం పట్టారు. **మహబూబ్ నగర్ మండలంలో ప్రచారం..** పాలమూరు, అక్టోబర్ 27: మహబూబ్ నగర్ మండలంలోని పోతనపల్లి, మాచనపల్లి, రాంచంద్రపూర్ గ్రామాల్లో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పర్యటించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పోతనపల్లి గ్రామంలో ఇప్పటివరకు కేవలం పంచన కోసమే రూ.7.61 కేట్లు అందజేశామని, 76 మందికి కల్యాణలక్ష్మి ద్వారా సాయం అందించామన్నారు. 24 మంది రైతుల కుటుంబాలకు రూ.5 లక్షల చొప్పున రైతుబీమా అందించామన్నా

బీఆర్ఎస్ తోనే లభిస్తుంది.. మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, అక్టోబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ముక్తల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టీపీసీసీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాజుల ఆశిరెడ్డి, బీజేపీ దళిత మోర్చా సీనియర్ నాయకుడు జయనంద్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ముక్తల్ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో వారు బీఆర్

ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో సాట్స్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు గౌడ్, నారాయణపేట రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు సుచరిత, శ్రీనివాస్ గుప్తా, రాజేశ్ ఉన్నారు.

- సంక్షేమ పథకాలు వద్దని కనీసీ ఫిర్యాదు చేస్తారా?
- పేదలంటే ఎందుకంత కడుపుమంట
- కర్ణాటకలో రైతులను రోడ్డున పడేశారు
- ఇలాంటి సన్యాసులకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్పాలి
- ఎక్స్ ప్రెస్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- పాలమూరులో జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం
- బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

రు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, జిల్లా గౌరెల కాపరుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు శాంతయ్యయాదవ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ సర్వీంహారెడ్డి, ఎంపీపీ సుధాశ్రీ, వైస్ ఎంపీపీ అనిత, జెడ్పీటీసీ వెంకటేశ్వర్లు, ముడా డైరెక్టర్ ఆంజనేయులు, సింగిల్ విండో చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో సాట్స్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు గౌడ్, నారాయణపేట రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షురాలు సుచరిత, శ్రీనివాస్ గుప్తా, రాజేశ్ ఉన్నారు.



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో వారు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

రేవంత్ కు ఓటమి భయం

- బీఆర్ఎస్ సర్పంచుల కొనుగోలుకు యత్నం
- సాక్షాత్తులతో ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తాం
- భూగర్భ జల, గనుల శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి

కొడంగల్, అక్టోబర్ 27 : కొడంగల్ లో కాంగ్రెస్ కు ఓటమి భయం పట్టుకున్నదని, అందుకే బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు కొనుగోలుకు పన్నాగం పన్నుతున్నట్లు సమాచారం పొందడం, భూగర్భజల, గనుల శాఖల మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శుక్రవారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు, నాయకులు కొనుగోలు చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంటే రేవంత్ రెడ్డి ఓటమిని అంగీకరించినట్లుగా ఉందన్నారు. ఓటమి భయంతోనే కొడంగల్ లో ప్రతి సర్పంచుకు రూ.15 లక్షల ఏరవేసి కొనేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మానికి, పార్టీకి కట్టుబడి ఉండేవారు కాబట్టి కొనుగోలు ప్రయత్నం తిప్పికొట్టి, రేవంత్ కు చెప్పే పెట్టు సమాధానాన్ని అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ సర్పంచుల కొనుగోలుకు సంబంధించి కాంగ్రెస్ నాయకులు వాయిస్ రికార్డులు ఉన్నాయని, ఎన్నికల కమిషన్ కు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. సర్పంచుల కొనుగోలును తిప్పికొట్టి కాంగ్రెస్ నాయకులను పోలీసులకు పట్టించిన బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు నర్సింహనాయక్, రవినాయక్, శంకర్ నాయక్ లను మంత్రి అభినందించారు. సమావేశంలో కాన్సిలర్ మధుసూదన్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేశ్యానాయక్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

- ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మూసాపేట (అడ్డాకుల), అక్టోబర్ 27 : సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను పార్టీలకు అతీతంగా అందజేశామని, అన్ని పార్టీల వారిని ఓటు అడిగి హక్కు ఒక్క బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకే ఉందని దేవరకడ్ర ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. అడ్డాకుల మండలంలోని రాచాలలో ఓ ఫంక్షన్ హాల్ లో శుక్రవారం మండల స్థాయి ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో విస్తృతంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన కల్పించాల్సిన బాధ్యత నాయకులు, కార్యకర్తలపై ఉందన్నారు. 35 రోజులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపుకోసం కార్యకర్తలు పనిచేస్తే ఐదేండ్లు ప్రజల మేలు కోసం నేను పనిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. సమావేశంలో జెడ్పీటీసీ రాజేశ్ రెడ్డి, ఎంపీపీ నాగార్జునరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రాధిక, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

సీఎం సభ విజయవంతం చేయాలి

- ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి



సీఎం సభ ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి

ముక్తల్ టౌన్, అక్టోబర్ 27 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ముక్తల్ లో ఈనెల నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణ సమీపంలో సీఎం కేసీఆర్ హాజరయ్యే బహిరంగసభ ఏర్పాటు కోసం ఎమ్మెల్యే స్థలాన్ని పరిశీలించారు. సభావేదిక, హెలిప్యాడ్ కోసం స్థలాన్ని పరిశీలించి చదును చేసే పనులను ప్రారంభించారు. బహిరంగసభకు నియోజకవర్గంలోని ముక్తల్, మాగనూర్, ఊటూర్, నర్స, కృష్ణ, ఆత్మకూర్, అమరచింత మండలాల నుంచి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే చిట్టెం వెంట బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీవాస్ గుప్తా, మండల అధ్యక్షుడు మహిపాలరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు అమరేంద్రరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శం

- జడ్పర్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి
- ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం



కల్లెపల్లిలో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

రాజ్ పూర్, అక్టోబర్ 27 : పేదల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శమని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని పలు గ్రామాలలో కల్లెపల్లి, అగ్రహారం పోట్లపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి నిర్వహించారు. తొమ్మిదేండ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా బ్రహ్మారథం పట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికలు తెలంగాణ ప్రజల బంగారు భవిష్యత్ కు తలమానికంగా మారనున్నాయని, ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్న గిరిజనులకు రాజ్యాధికారం కట్టబెట్టిన సీఎం కేసీఆర్ ఆరాధ్యుడన్నారు. గిరిజనుల వెనకబాటుతనం రూపుమాపేం

దుకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు చేశారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జీసీసీ చైర్మన్ వాల్యానాయక్, ఎంపీపీ సుశీల, జెడ్పీటీసీ మోహన్ నాయక్, వైస్ ఎంపీపీ మహిపాలరెడ్డి, ఎంపీటీసీ అభిమాన్యరెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు బచ్చిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ నర్సింహులు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీశైలం యాదవ్, యూఐపిఎం మండలాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, సత్యయ్య, మహిపాలరెడ్డి, యాదగిరి, ఆనంద్ గౌడ్, సర్పంచులు కవిత, సాయమ్మ పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు..** జడ్పర్, అక్టోబర్ 27 : జడ్పర్ నియోజకవర్గంలోని ఊర్కొండ మండలం జగబోయిన్ పల్లికి చెందిన మాజీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ దేవరాజ్ తోపాటు ముఖ్య నాయకులు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో రవి, శ్రీశైలంతో పాటు పది మంది ఉన్నారు.

మోసగాళ్లను నమ్మితే గోసపడుతాం

- ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి
- కోయిలకొండ మండలంలో ప్రచారం

కోయిలకొండ, అక్టోబర్ 27 : ఎన్నికల సమయంలో ఓట్ల కోసం వచ్చే మోసగాళ్లను నమ్మితే గోసపడుతామని, అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఆదరించాలని నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని మణికోండ, పెర్లివీడు, పెర్లివీడు తండా, కేశాపూర్, చందాపూర్, అయ్యవారిపల్లి, అంకిళ్లలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు 3 గంటల కరెంటు ఇస్తే సరిపోతదని చెబుతున్నారని, రైతుల బాధలు తెలియని వారికి అధికారమిస్తే మనమంతా చీకట్లో మగ్గాల్సిన దుస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రైతుల సంక్షేమం కోసం రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24

గంటల కరెంటు ఇచ్చి విధాలుగా అండగా నిలబడుతున్నారని తెలిపారు. అభివృద్ధి కోసం ప్రజలు మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. అనంతరం మండలంలోని ఇబ్రహీం నగర్ కు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అలాగే మండలంలోని కేశాపూర్ ఉపవర్షం రవినాయక్ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యకర్తల మంత్రి నారాయణపేట సమన్వయకర్తలలో రాజేందర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు మొగులయ్య, రామవేందర్ రెడ్డి, సతీష్, శ్రీధర్, కిశోర్, మహేశ్, బీమయ్య, సురేశ్ రావు, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ లేకుంటే ఆగమైతం బిడ్డా..

కోయిలకొండ, అక్టోబర్ 27 : సీఎం కేసీఆర్ సారు వొచ్చినకంటే మాకు మంచిగింది. మా బిడ్డలు పట్టించుకోకున్నా పంచన పైసలతో చింతలేకుండా బతుకుతున్నాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ వొస్తే మా పంచన మళ్లీ రూ.300 అయితది. మా బతుకులు ఆగమైతాయి. కేసీఆర్ సారు మళ్లీ రావాలి బిడ్డా అంటూ ఎమ్మెల్యే

రాజేందర్ రెడ్డికి వృద్ధ దంపతులు కంచు బిబి బాలప్ప, పార్వతమ్మ చెప్పారు. మండలంలోని మణికోండ ప్రచారానికి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యే తో వారు ముచ్చటించారు. కారు గుర్తుకే ఓటేస్తామని తమ మద్దతు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డితో ముచ్చటిస్తున్న వృద్ధ దంపతులు